
28,92 dam      =       ........................................................................................................     m

212,5 cm      =       ........................................................................................................     dam

642,14 dam      =       ........................................................................................................     cm

57,86 hm      =       ........................................................................................................     mm

714,609 dm      =       ........................................................................................................     km

50,148 km      =       ........................................................................................................     hm

9,432 hm      =       ........................................................................................................     m

62,668 hm      =       ........................................................................................................     dam

186,79 km      =       ........................................................................................................     hm

834,26 cm      =       ........................................................................................................     dam

89,606 dm      =       ........................................................................................................     dam

83,99 dm      =       ........................................................................................................     dam

153,78 cm      =       ........................................................................................................     hm

846,51 cm      =       ........................................................................................................     km

28,91 mm      =       ........................................................................................................     km



28,92 dam      =     289,2 m     (komma 1 plaats naar rechts)

212,5 cm      =     0,2125 dam     (komma 3 plaatsen naar links)

642,14 dam      =     642140 cm     (komma 3 plaatsen naar rechts)

57,86 hm      =     5786000 mm     (komma 5 plaatsen naar rechts)

714,609 dm      =     0,0714609 km     (komma 4 plaatsen naar links)

50,148 km      =     501,48 hm     (komma 1 plaats naar rechts)

9,432 hm      =     943,2 m     (komma 2 plaatsen naar rechts)

62,668 hm      =     626,68 dam     (komma 1 plaats naar rechts)

186,79 km      =     1867,9 hm     (komma 1 plaats naar rechts)

834,26 cm      =     0,83426 dam     (komma 3 plaatsen naar links)

89,606 dm      =     0,89606 dam     (komma 2 plaatsen naar links)

83,99 dm      =     0,8399 dam     (komma 2 plaatsen naar links)

153,78 cm      =     0,015378 hm     (komma 4 plaatsen naar links)

846,51 cm      =     0,0084651 km     (komma 5 plaatsen naar links)

28,91 mm      =     0,00002891 km     (komma 6 plaatsen naar links)


